I. megoldas. Az a) feltétel szerint van olyan ember, aki szereti a spenotot, és mégsem gyongyhalasz, nevezziik 6t
(ha tobben vannak, koziilikk az egyiket) Siin Gyongyinek. A b) feltétel miatt Gyongyi nem tartozhat a zenerajongok
taboraba, hiszen azok koézott mindenki gyongyhalész, és 6 nem az, vagy legalabbis a spenétot nem szereti, amit viszont
6 (ha nem is rajong érte), de szereti. Emiatt a ¢) feltételben mondott két allitas koziil az elsé biztosan hamis, hiszen Siin
Gybngyi nem gyongyhalasz, mégsem rajong a zenéért. Tehat c¢)-nek a masodik fele lehet igaz, vagyis aki gyongyhalasz,
nem zenerajongo.

Ennek tisztdzasa utdn mar valaszolhatunk a felvetett kérdésre. Mindazok, akik szeretik a spendtot, vagy olyanok,
mint Siin Gyodngyi, aki nem gyongyhalész, és igy — mint belattuk — nem rajong a zenéért, vagy pedig amellett, hogy
szeretik a spenotot, egyben gyongyhalaszok is, és emiatt nem rajonghatnak a zenéért. Tehat az a, b, c, feltételekbsl
kovetkezik, hogy aki szereti a spendtot, az nem zenerajongo.
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II. megoldas. Jeloljiik a spenoétot szereté emberek szadmat S-sel, koziilik SG-vel azokét, akik gyongyhalaszok,
és SG-sal azokét, akik nem gydngyhaldszok (az a) feltétel miatt SG > 0). Tovabba jeldlje SGZ a spenodtszeretd
gyongyhalaszok kozott a zenerajongok szamat, SGZ pedig koziiliik azokeét, akik nem rajonganak a zenéért; SGZ, SGZ
jelentése pedig legyen hasonld, azok kozott, akik a spenotot szeretik, de nem gydngyhalaszok. Végiil értelemszertien
terjessziik ki a jelolésiinket a spenotot nem szeretSkre, SGZ-vel, SGZ-vel, SGZ-vel és SGZ-vel jelslve azok megfelels

csoportjaiban a tagok szamat.
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Ab) fgltétel azt jelenti, hogy SGZ = 0, hiszen, _aki a zenerajongok kozt nem gyongyhaldsz, az nem szereti a
spenétot. Igy a mar mondott SG > 0 feltétel miatt SGZ > 0, hiszen SG = SGZ + SGZ.

A ¢) feltétel szerint vagy

(1) SGZ +SGZ =0,
vagy
(2) SGZ +SGZ =0.

Az elsé SGZ > 0 miatt nem teljesiilhet, tehat (2) igaz, igy SGZ = 0. Ezzel belattuk, hogy
(3) SGZ + SGZ =0,

tehat aki szereti a spenotot, az nem zenerajongo.

Megjegyzés. A bekiildott megoldasok kozott igen sok volt hibas. Ennek oka elsGsorban az volt, hogy a megoldok
tobbet hasznaltak fel a feltételekbdl, mint amit azok szo6 szerint jelentenek. Volt, aki gy vette, hogy a b-ben mondott
két eset kizarja egymaést. Volt, aki az itt szerepls ,legalabbis” fordulatot ugy értelmezte, hogy a zenerajongokkal
szemben minimalis kovetelmény az, hogy ne szeressék a spenotot, vagyis mar b) kimondja, hogy egy zenerajongd
nem szereti a spendtot. Jonéhanyan az a)-bol azt a kovetkeztetést vontak le, hogy minden gyongyhaldsz szereti a
spenotot (a ,,mégsem” sz6 miatt). Végil voltak olyanok is, akik ugy vélték, hogy ¢) két fele ugyanazt jelenti. De
a felsoroltakon kiviill még sok mas, silyos logikai hiba fordult el§ a dolgozatokban, ezek megsziintetése érdekében
a jov6ben gyakrabban tidziink ki ilyen feladatot. Most is — mint mar annyiszor — csak azt kérjik a megoldéinktol,
gondosan olvassik el a feladatok szovegét, és ne bovitsék a feltételek korét, hiszen ezzel altaldban konnyebb feladatra
jutnak, aminek a megoldasa nem egyenértéki az eredetiével.



